

ТЕХ, КТО С НЕЙ БОРЕТСЯ

АКЦИЯ

«Победить рак»

БАЛТИЙСКАЯ МЕДИА-ГРУППА И «ОТКРЫТАЯ БИБЛИОТЕКА» ОБЪЯВЛЯЮТ О СОВМЕСТНОМ ГУМАНИТАРНОМ НЕКОММЕРЧЕСКОМ ПРОЕКТЕ

Цель проекта — выпустить 30 тысяч экземпляров книги журналиста Катерины Гордеевой (на фото) «Победить рак», которые затем будут бесплатно разосланы в библиотеки по всей стране.

КНИГА известного журналиста и попечителя благотворительного фонда «Подари жизнь» Катерины Гордеевой дает ответы на самые простые, но самые важные вопросы — куда бежать, как не сломаться, у кого просить помощи, как дотерпеть и как принять свой диагноз, чтобы он не стал приговором? История основана на дневнике доктора Марины Пак, которая однажды сама оказалась пациентом онкологической клиники и которой пришлось проделать большой и нелегкий путь, чтобы победить эту болезнь. Вместе с ней — Лайма Вайкуле, Людмила Улицкая, Михаил Горбачев, Эммануил Виторган, Мари Фредрикссон, Анатолий Чубайс, выдающиеся ученые, врачи-онко-



логи, академики и нобелевские лауреаты разных стран доказывают: победить рак — значит, победить страх.

Цель проекта — сделать так, чтобы эта книга оказалась во всех регионах России и люди смогли узнать о своей болезни; задача — до 19 октября, фестиваля «День Открытой библиотеки», который пройдет в Петербурге, собрать три миллиона рублей на выпуск 30 тысяч экземпляров издания.

Проект уже поддержали ведущие библиотеки страны — Российская национальная библиотека, Всероссийская государственная библиотека иностранной литературы, Библиотека имени В. В. Маяковского.

Присоединиться к проекту можете и вы, воспользовавшись сервисом «Яндекс. Деньги» либо переведя любую сумму на указанный ниже счет.

Реквизиты для платежей:

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ БОГАТ ИРИНА ЕВГЕНЬЕВНА
ИНН 770400546278

Юридический адрес: 121069 г. Москва, Новинский б-р, д. 18, кв. 130 Р/С 40802810133000001740 в ВТБ 24 (ЗАО) г. Москва К/С 30101810100000000716

БИК 044525716

В назначении платежа должно быть указано «Оплата за книгу К. Гордеевой по договору №28Г/08 от 28 августа 2013 года, в т. ч. НДС 10%».

Подробная информация о том, как помочь выходу книги, на сайте издательства «Захаров» http://www.zakharov.ru/component/option,com_books/task,book_details/id,657/Itemid,52/



ОТРЫВОК ИЗ КНИГИ

«СТРАХИ и предрассудки, суеверия и кривотолки — вот что окружает человека, больного раком, в России. А еще бесконечные очереди в бесконечно равнодушных медицинских учреждениях, загоняющие человека с диагнозом «рак» в психологический тупик. Об этом у нас не принято говорить. Об этом у нас в стране даже молчать страшно.

И люди напряженно молчат в очередях у кабинета с табличкой «онколог». И это молчание только на руку болезни. И кажется, что обратного пути, увы, нет, что оттуда не возвращаются. Коллеги, узнав о коллеге, что у него рак, стараются пореже упоминать его в повседневных разговорах. Друзья, оповещенные о диагнозе, шлюют суетливую эсэмэску: «Держись», снабженную оптимистическими восклицательными знаками. Людям кажется, что даже произнести само слово «рак» вслух — это уже заразно.

Даже те, кто прошел через болезнь, вырвался, сумел победить, терпят фиаско, пытаются вернуться в нормальную жизнь. Ту, что была до рака. Они убеждены: как прежде, уже никогда не будет, не получится. И этот страх — он гораздо страшнее самого рака. Этот страх — он придает силы болезни и отнимает их у нас самих.

Для того чтобы рассказать, как победить рак, мне крайне важно было встретить человека, сумевшего победить страх. Я искала почти год и почти отчаялась. Но в марте 2011-го моя коллега Софья Гудкова вдруг неуверенно предложила: «Ты не хотела бы встретиться с моей мамой? Она месяц назад закончила лечение»...

ДАВАЙТЕ РАЗБЕРЕМСЯ!



Около 14 тысяч граждан, проживающих в дальнем зарубежье, получают пенсию на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Российскую пенсию в Крыму не получить

ПЕНСИОННЫЕ НАЧИСЛЕНИЯ
ЗАВИСЯТ ОТ СТРАНЫ ПРОЖИВАНИЯ

В РЕДАКЦИЮ «ВП» обратились граждане, ныне проживающие на территории Украины. Они недоумевают: почему им, отработавшим десятки лет в СССР и сохранившим российское гражданство, не платят российскую пенсию?

Кто же из проживающих за границей может претендовать на пенсию РФ? Этот вопрос мы задали специалистам отделения Пенсионного фонда РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Как пояснили редакции «ВП», все зависит от нынешней страны проживания пенсионера.

Что касается пенсионного обеспечения граждан, проживающих на территории Украины, Таджикистана, Киргизии, то оно регулируется соглашением о гарантиях прав граждан — участников Содружества независимых государств в области пенсионного обеспечения от 13.03.1992 г. Это соглашение основано на территориальном принципе, в соответствии с которым пенсия назначается и выплачивается по законодательству и на территории той страны, где граждане постоянно проживают. Вторую, российскую, пенсию им выплачивать не будут. Аналогичный подход в назначении пенсии в Грузии, Молдавии, Литве.

Граждане РФ, проживающие в Белоруссии, обращаются в местный, белорусский орган пенсионного обеспечения. Гражданину предоставляется право выбрать два варианта. Первый: он будет получать российскую пенсию согласно законодательству РФ (в Белоруссии он эти деньги получит в местной валюте, что даст дополнительную выгоду). Второй: он будет получать пенсию из двух частей, «пропорциональную пенсию». Одна — в соответствии с законодательством РФ за годы, отработанные в РФ, другая — за годы, отработанные в Белоруссии.

Что касается Прибалтики, то в Эстонии платят «пропорциональную пенсию» (то есть Россия — за российский стаж, Эстония — за эстонский). Кстати, документы в ПФР на российскую часть «пропорциональной пенсии» пересылать не нужно. Это сделает пенсионный орган страны проживания. В Латвии положение с пенсиями, как в Белоруссии.

Теперь что касается дальнего зарубежья.

Пенсионный фонд РФ осуществляет пенсионное обеспечение россиян, постоянно проживающих за рубежом, при условии, что они сохранили российское гражданство. Право на пенсию (дополнительное материальное обеспечение) граждане, проживающие за границей, могут реализовать путем подачи соответствующего заявления со всеми необходимыми документами в органы пенсионного обеспечения любым из трех способов:

- лично;

- через своего законного представителя, чьи полномочия должны быть оформлены в нотариальном порядке;

- переслать по почте.

Гражданам, имеющим регистрацию на территории Российской Федерации (по месту жительства или по месту пребывания), за назначением пенсии необходимо обращаться в территориальные органы ПФР. В случае отсутствия регистрации — непосредственно в ПФР: 119991, Москва, ул. Шаболовка, 4.

Трудовая пенсия, назначенная в соответствии с российским законодательством, может выплачиваться как на территории Российской Федерации, так и переводиться за границу по месту постоянного жительства гражданина. На территории РФ выплата пенсии осуществляется ежемесячно путем зачисления на счет, открытый гражданином в кредитном учреждении. За рубежом пенсия переводится в иностранной валюте по курсу рубля, установленному Центробанком РФ на день совершения операции.

Выплата пенсии гражданам, проживающим за границей, производится при условии представления в ПФР документа, подтверждающего факт нахождения гражданина в живых на 31 декабря каждого года, либо личной явки гражданина в ПФР.

Сейчас число граждан, проживающих за границей (имеется в виду дальнее зарубежье) и получающих пенсию на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области, составляет порядка 14 тысяч.

Татьяна СВЕТЛОВА, фото Натальи ЧАЙКИ